
 
 

 

Ata da 44ª Sessão Ordinária do Segundo Período da Primeira Sessão Legislativa, da 

Legislatura 2021-2024 da Câmara Municipal de Sobral. 

 

Presidente – Vicente de Paulo Albuquerque 

1° Secretário – Ajax Souza Cardozo 

 

Aos três (03) dias do mês de agosto do ano de 2021, às dezessete horas (17h), no Plenário 

Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à Quadragésima Quarta Sessão 

Ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do Vereador Vicente de Paulo 

Albuquerque e secretariado pelo edil Ajax Souza Cardozo. Chegada a hora regimental, o 

Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder à chamada dos senhores 

Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: Ajax Souza Cardozo, Aleandro Henrique Lopes 

Linhares, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Carlos Jandro Mendes Loiola, Cleiton 

Prado Carvalho, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Francisco Linhares da Ponte, 

Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Igor José Araújo 

Bezerra, José Johnson Vasconcelos de Lima, José Vitor Marinho Ferreira Gomes, José 

Bonifácio Silva Mesquita, Mário Vicktor Linhares Cavalcante, Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães, Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira, Micheline Carneiro Ibiapina, Raimundo 

Carneiro Portela, Roque Hudson Ursulino Pontes, Tiago Ramos Vieira e Vicente de Paulo 

Albuquerque. Todos presentes. Havendo número regimental o Senhor Presidente declara 

aberta a presente Sessão. Ata da 43° Sessão Ordinária aprovada. PEQUENO 

EXPEDIENTE: Foram lidas as seguintes matérias: Foi lido fora de pauta o Projeto de 

Lei n° 132/21, de autoria do Poder Executivo Municipal – Ementa: Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a conceder auxílio financeiro a Associação Sobralense de Arbitragem 

(ASA), para realização dos Jogos Escolares Sobralenses – JES/2021. PROJETOS: Projeto 

de Lei nº 123/2021, de 02/08/2021. Ementa: Institui o Programa Municipal de 

fornecimento de absorventes higiênicos nas escolas municipais de Sobral. Autoria: 

Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT). Projeto de Lei nº 124/2021, Mensagem nº 855 

de 03/08/2021.  Ementa: Altera o Art. 2º da Lei nº 1.769, de 12 de julho de 2018, e dá 

outras providências. Autoria: Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei nº 125/2021, 

Mensagem nº 856 de 03/08/2021. Ementa: Institui a Política Municipal de Atenção à 

Higiene Íntima da Mulher em situação de vulnerabilidade social e das estudantes da rede 

pública municipal de ensino, e dá outras providências. Autoria: Poder Executivo 

Municipal. Projeto de Lei nº 126/2021, Mensagem nº 857 de 03/08/2021. Ementa: 

Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Apoio Financeiro a Liga Sobralense de 

Futebol de Salão, e dá outras providências. Autoria: Poder Executivo Municipal. Projeto de 

Lei nº 127/2021, Mensagem nº 858 de 03/08/2021. Ementa: Autoriza o Poder Executivo 



 
 

Municipal a conceder Abono Especial para os profissionais do Magistério Municipal, e dá 

outras providências. Autoria: Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei nº 128/2021, 

Mensagem nº 860 de 03/08/2021. Ementa: Dispõe acerca da denominação de três ruas 

localizadas no Bairro Nossa Senhora de Fátima, no Município de Sobral-CE. Autoria: 

Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei nº 129/2021, Mensagem nº 861 de 03/08/2021. 

Ementa: Desafeta o bem imóvel para o fim que indica, e dá outras providências. Autoria: 

Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei nº 130/2021, de 03/08/2021. Ementa: 

Denomina oficialmente de rua José Ribamar Gadelha, a rua do Comércio, no bairro Dom 

Expedito. Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). Projeto de Lei nº 

131/2021, de 03/08/2021. Ementa: Denomina oficialmente de José Gerardo do Nascimento 

Filho, a quadra de esportes, localizada no distrito de Caioca, no município de Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). VOTOS DE PESAR: 

066/21 – Ementa: Apresenta Votos de Profundo Pesar em memória do Sr. Francisco José 

Torquato Silva. Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). Destino: 

Família residente na rua Randal Pompeu, bairro Centro, Sobral-CE. 067/21 – Ementa: 

Apresenta Votos de Profundo Pesar em memória do Sra. Sebastiana Souza dos Santos. 

Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). Destino: Família residente 

na rua Cel. Antônio Mendes Carneiro, 722, bairro Centro, Sobral-CE. Os dois votos de 

pesar foram subscritos por todas as bancadas. INDICAÇÕES: 1431/21 – Ementa: Indica o 

recapeamento asfáltico na rua Pe. Leitão, no distrito de Taperuaba, no Município de 

Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: 

Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1432/21 – Ementa: Indica que 

seja feito o recapeamento do asfalto da rua Raimundo Nonato dos Santos no bairro Cidade 

Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Micheline 

Carneiro Ibiapina (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Infraestrutura. 1433/21 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico na Av. Moisás Teixeira, 

no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Infraestrutura. 1434/21 – Ementa: Indica a implantação de pavimentação asfáltica na Av. 

Júlio Ferreira, próximo à praça às margens da CE-362, na localidade de Vassouras, no 

distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Infraestrutura. 1435/21 – Ementa: Indica a implantação de pavimentação asfáltica na rua 

Sem Denominação Oficial (S.D.O), conhecida popularmente como rua Mocinha Mendes, 

ao lado da Escola Municipal Frederico Auto Correia, na localidade de Vassouras, no 

distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Infraestrutura. 1436/21 – Ementa: Indica a implantação de pavimentação asfáltica na rua 

Sem Denominação Oficial (S.D.O), conhecida popularmente como Travessa Raimundo 

Neves, na localidade de Vassouras, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 

Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1437/21 – Ementa: Indica a reforma da 

praça São João, localizada na Avenida Dom José, Centro, Sobral-CE. Autoria: Vereador 



 
 

Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 

Secretaria de Infraestrutura. 1438/21 – Ementa: Indica a colocação de um semáforo na rua 

Cel. Antônio Rodrigues Magalhães com a rua Pe. Osvaldo Chaves, Dom Expedito, Sobral-

CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança Cidadã. 1439/21 – Ementa: Indica a 

reforma da praça Santo Antônio, localizada na travessa São Cristovão. bairro Cidade 

Gerardo Cristino de Menezes, Sobral-CE. Autoria: Vereador Marlon Marcelo Rodrigues 

Sobreira (PSB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

1440/21 – Ementa: Indica a troca das lâmpadas atuais (que estão queimadas) por lâmpadas 

de LED na rua Cel. Mont'Alverne, Centro, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco 

Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria 

de Serviços Públicos. 1441/21 – Ementa: Indica que seja feita a Implantação de asfalto da 

localidade de Ipueirinhas até o distrito de Jaibaras, Sobral-CE. Autoria: Vereador 

Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 

Secretaria de Infraestrutura. 1442/21 – Ementa: Indica a revitalização das calçadas 

localizadas no "Beco Apoema", Rua Apoema, Sinhá Saboia, Sobral-CE. Autoria: Vereador 

Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira (PSB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 

Secretaria de Infraestrutura. 1443/21 – Ementa: Indica a implantação de pavimentação 

asfáltica na rua Antonino Nel, ao lado da quadra poliesportiva Raimundo Nonato Ferreira, 

na localidade de Vassouras, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. Autoria: 

Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de 

Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1444/21 – Ementa: Indica a implantação de 

pavimentação asfáltica na rua Sem Denominação Oficial (S.D.O), conhecida popularmente 

como travessa Júlio Ferreira, na localidade de Vassouras, no distrito de Taperuaba, no 

Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1445/21 – Ementa: 

Indica a implantação de 05 braços de luminária completa na localidade de Andorinha, nas 

proximidades do Refúgio de Vida Silvestre Pedra da Andorinha – REVIS, no distrito de 

Taperuaba, no município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães (PDT). Destino: Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 1446/21 – 

Ementa: Indica a implantação de asfalto na rua 7 de setembro com 13 Maio, bairro Cidade 

Dr. José Euclides Ferreira Gomes Junior, Sobral-CE. Autoria: Vereador Igor José Araújo 

Bezerra (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

1447/21 – Ementa: Indica que seja feita pavimentação em pedra tosca, na rua António Baju 

de Aguiar, bairro Cidade Pedro Mendes Carneiro (Antigo Cohab III), Sobral-CE. Autoria: 

Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 

Secretaria de Infraestrutura. 1448/21 – Ementa: Indica a construção de uma base do BP-

RAIO no terreno localizado ao lado do IML, de frente a Av. Jonh Sanford próximo ao 

residencial Nova Caiçara, Sobral-CE. Autoria: Vereador Carlos Jandro Mendes Loiola 

(PSB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria da Segurança Cidadã e Secretaria 

de Infraestrutura. 1449/21 – Ementa: Indica a construção de praça com playground, 

academia ao ar livre com equipamentos de esportes, piso intertravado, área verde e 

iluminação de LED, na rua São Raimundo, bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes, 



 
 

Sobral-CE. Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1450/21 – Ementa: Indica a construção 

de um Centro de Saúde (CSF) na localidade de Trapiá, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde e Secretaria de Infraestrutura. 1451/21 – Ementa: 

Indica a implantação de um Centro de Educação Infantil (CEI) no conjunto Jatobá I e II no 

bairro Cohab II, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” 

(MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Educação. 1452/21 – 

Ementa: Indica que seja implantada Estação da Juventude no bairro Alto do Cristo, que 

beneficiará os bairros: Domingos Olímpio e Campo dos Velhos, Sobral-CE. Autoria: 

Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). Destino: Prefeito Municipal 

de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1453/21 – Ementa: Indica que seja implantada 

Estação da Juventude no bairro Doutor José Euclides Ferreira Gomes Júnior (Terrenos 

Novos), Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1454/21 – Ementa: 

Indica a troca das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua da Ressurreição, no bairro 

Pe Ibiapina, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” 

(MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 1455/21 

– Ementa: Indica a colocação de poste com lâmpada de LED na travessa Francisca 

Angélica, próximo ao clube Barrosão, no distrito de Caracará Sobral-CE. Autoria: 

Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 

Secretaria de Serviços Públicos. 1456/21 – Ementa: Indica a limpeza da rua Simão Alves, 

nas proximidades da Oficina Carlinhos Motos, bairro Cidade Doutor José Euclides Ferreira 

Gomes Junior, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 1457/21 – 

Ementa: Indica a manutenção e limpeza do esgotamento na rua São Manoel, com rua 

Jerusalém, no bairro Vila União, Sobral-CE. Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra 

(PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Diretor Presidente do SAAE-Sobral e 

Secretaria de Serviços Públicos. 1458/21 – Ementa: Indica que seja feito o asfaltamento da 

Dr. Raimundo Lima Neto, bairro Junco, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Micheline 

Carneiro Ibiapina (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Infraestrutura. 1459/21 – Ementa: Indica a construção de uma Areninha no distrito de 

Caracará, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e 

Secretaria de Infraestrutura. 1460/21 – Ementa: Indica a troca das lâmpadas atuais por 

lâmpadas de LED na extensão da rua Antônio Rodrigues Magalhães, no bairro Dom 

Expedito, Sobral CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 1461/21 – 

Ementa: Indica a limpeza da rua Ruth Mont’Alverne, bairro Cidade Pedro Mendes 

Carneiro, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). Destino: 

Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 1462/21 – Ementa: Indica 

a implantação de um Centro Cultural no bairro Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior 

(Terrenos Novos), Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” 



 
 

(MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de 

Cultura e Turismo. 1463/21 – Ementa: Indica a construção de praça com playground, 

academia ao ar livre com equipamentos de esportes, piso intertravado, área verde e 

iluminação de LED, na localidade de Córrego da Onça, Sumaré, Sobral-CE. Autoria: 

Vereador Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira (PSB). Destino: Prefeito Municipal de 

Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1464/21 – Ementa: Indica a substituição das 

lâmpadas de LED na localidade de Córrego da Onça, bairro Sumaré, Sobral-CE. Autoria: 

Vereador Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira (PSB). Destino: Prefeito Municipal de 

Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 1465/21 – Ementa: Indica a 

iluminação no campo de futebol, localizado na localidade de Córrego da Onça, no bairro 

Sumaré, Sobral-CE. Autoria: Vereador Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira (PSB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 

1466/21 – Ementa: Indica a construção da Estação da Juventude, no distrito de Bilheira, no 

município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer. 1467/21 

– Ementa: Indica com urgência a realização de estudo de viabilidade através de critérios de 

planejamento para implantação do saneamento básico, na localidade de Vassouras, no 

distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de 

Infraestrutura e Diretor Presidente do SAAE-Sobral. 1468/21 – Ementa: Indica a Podagem 

das árvores na rua Dr. Monte, Centro (começando em frente a Clínica São Lucas), Sobral-

CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 1469/21 – Ementa: 

Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas LED na rua Dr. Monte, Centro 

(começando em frente a Clínica São Lucas), Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco 

Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria 

de Conservação e Serviços Públicos. 1470/21 – Ementa: Indica que seja feito o 

recapeamento asfáltico na rua Vereador João Passos Dias, bairro Antônio Carlos Belchior, 

Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). Destino: 

Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. REQUERIMENTOS: 114/21 

– Ementa: Requer que os processos administrativos do município sejam digitalizados e 

disponibilizados através de sistema. Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante 

(MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral. 115/21 – Ementa: Requer que seja 

concedida gratificação de até 40% do salário, enquanto durar a Pandemia, para os Agentes 

de Combate as Endemias (ACE) e aos Agentes Comunitários de Saúde (ACS), que atuam 

na linha de frente do combate a Covid-19. Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares 

Cavalcante (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral. Requerimento nº 119/21, foi 

lido fora de pauta, Solicito, que o Comandante do 3º BPM - Ten. Cel. Claudio SÉRGIO G. 

Mesquita e o Delegado titular de Sobral - Dr. Rodrigo Ribeiro de Vasconcelos, que sejam 

convidados a comparecer a Câmara Municipal de Sobral para uma audiência pública afim 

de esclarecer pontos relacionados a segurança do município. Solicitado discussão.  Todos 

solicitado discussão. Encaminhados para a ordem do dia. Manifestaram-se, “Pela 

Ordem”: O Vereador Mário Vicktor subscreve as Indicações nºs 1451, 1452, 1453, 1463, 



 
 

1464 e 1465/21. O edil Igor Bezerra subscreve as indicações nºs 1452, 1453, 1459, 1462, 

1463, 1464, 1465 e 1466/21. A Vereadora Alessandra Ponte subscreve as Indicações nºs 

1463, 1464 e 1465/21. GRANDE EXPEDIENTE – O primeiro inscrito para fazer uso 

da tribuna foi o Vereador Tiago Ramos Vieira: Saúda os demais vereadores. Comenta a 

falta de segurança vivenciada em Sobral. Afirma que a Polícia Militar e Civil não tem 

apoio do Governador do Estado. Diz que em Sobral tem cerca de 210 policiais para fazer a 

segurança da população. Fala do seu requerimento solicitando audiência pública com o 

comandante da polícia militar em Sobral. Explana sobre os assaltos de motos, diz que 

foram roubadas quase 200 em três meses. Enumera que em Sobral foram registradas 148 

mortes, sendo 74 por arma de fogo. Fala positivamente do Deputado Moses Rodrigues. 

Aparteado pelos edis Igor Bezerra e Chico Joia. O segundo inscrito para fazer uso da 

tribuna foi o Vereador Aleandro Linhares: Cumprimenta os presentes. Comenta sobre a 

falta de segurança no distrito de Jordão. Solicita providências sobre o assunto. Diz que é 

feio o vereador entregar indicação de obra como se a obra fosse sua. Aparteador pelos edis 

Apóstolo Jander e Igor Bezerra. ORDEM DO DIA – Assume a Presidência o Vereador 

Aleandro Linhares. 1 – Em discussão o Requerimento nº 114/21 – Ementa: Requer que os 

processos administrativos do município sejam digitalizados e disponibilizados através de 

sistema. Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral. Discutiram os edis: Mário Vicktor, Roque Hudson, Aleandro 

Linhares, Tiago Ramos, Chico Joia, Marlon Sobreira, Igor Bezerra e Zé Vitor. 

Requerimento nº 114/21 desaprovado. 2 - Em discussão o Requerimento nº 115/21 – 

Ementa: Requer que seja concedida gratificação de até 40% do salário, enquanto durar a 

Pandemia, para os Agentes de Combate as Endemias (ACE) e aos Agentes Comunitários 

de Saúde (ACS), que atuam na linha de frente do combate a Covid-19. Autoria: Vereador 

Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral. 

Discutiram os edis: Mário Vicktor, Alessandra Ponte e Tiago Ramos. Requerimento nº 

115/21 desaprovado. 3 – Em discussão o Requerimento nº 119/21 - Solicito, que o 

Comandante do 3º BPM - Ten. Cel. Claudio SÉRGIO G. Mesquita e o Delegado titular de 

Sobral - Dr. Rodrigo Ribeiro de Vasconcelos, que sejam convidados a comparecer a 

Câmara Municipal de Sobral para uma audiência pública afim de esclarecer pontos 

relacionados a segurança do município. Autoria: Vereador Tiago Ramos. Discutiram os 

edis: Tiago Ramos, Marlon Sobreira, Apóstolo Jander e Aleandro Linhares. Requerimento 

aprovado. Fica acordado em plenário que a Audiência Pública com o comandante da PM 

será realizada no dia 17 de agosto, sem a utilização de tribunas. O Presidente comunica que 

na sessão de segunda-feira não terá tribunas em virtude da Audiência Pública com o 

Diretor da Santa Casa. Pela ordem, o edil Igor Bezerra comemora o envio do projeto que 

trata da doação de absorventes para as alunas de escolas públicas em risco de 

vulnerabilidade social. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerra os 

trabalhos da presente Sessão, convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária. E, para 

constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa 

Legislativa.  

 


